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Question 

  
I like coming to school. 87% 13% 
I feel safe in my classroom. 91% 9% 
I feel safe on the playground. 75% 25% 
I feel safe in the cloakrooms. 71% 29% 
I feel safe in the toilets. 74% 26% 
I feel safe at lunchtime. 83% 17% 
I feel safe at playtime. 83% 17% 
I know Highlees school rules. 91% 9% 
I trust people at Highlees. 79% 21% 
I know and understand the Lining up Code 94% 6% 
I know and understand the Listening Code 91% 9% 
Behaviour at Highlees is good. 72% 28% 
People care for each other at Highlees. 76% 24% 
All children are treated fairly at Highlees 64% 36% 
Children who break the school rules all receive a 

consequence. 
83% 17% 

If I am worried about something I can tell an adult. 88% 12% 

 

 


